История [LmD] клана
          Было это дело где-то в далеком 99 году. Как-то раз пришли мы (я и JoKeR)  к SempleR'y (тогда ещё Semple) чтобы он нам показал программки которые он закодил  на уроках ВТ и дома на своей 486-DX тачке. Ну посидели мы у него и он нам поведал историю о клане [mf] (в то время что такое клан я не очень-то хорошо представлял, а что они есть в Ижевске я и подумать не мог!)

Рассказал как челы из клана выцепляют кого-нибудь на площади и спрашивают что означает

«mf» - ну все говорили :  «Это, типо, Mother Fucker!», после чего происходила беседа с использованием большого кол-ва иносказательных выражений и объяснения, что это означает «Monolith fighters» (Этот клан был образован игроками компьютерного клуба «Монолит») – хе! Привет Горшок! Вот такое было моё первое представление о кланах. После нашего разговора SempleR предложил основать нам свой клан, «А почему бы и нет?» - подумал я, будем собираться, может что-нибудь кодить… Проблема была только с названием. Он предложил [cm] – СооL Man, у нас других альтернатив не было и мы согласились, тем более звучало оригинально и солидно!
       Мы записались на курсы по Pascal’ю надо же было на чем-то кодить – тем более он был самый простой ( по моему мнению). Нас тогда «sav» обучал азам этого языка, в то время  был написан наш первый чат – для Netware’вской сетки для 486-DX6 компов. Наш созданный клан практически не функционировал, была только одна аббревиатура [cm] рядом с Никами. Так прошло пол года, я первый раз сыграл в q2, мне понравилось. В это время я в основном играл в «Diablo I: Hellfire» и «StarCraft:BroodWar» в одном из Ижевских клубов. Нам надоела такая бездеятельность и мы выразили желание заниматься Web-design'ом.

В этом нам помог директор по компьютеризации нашей школы «pav».Мы организовали «кружок» из старой команды курсов по Pascal’ю, но был организован и свободный набор. Итого нас стало 8 : Паскалевцы (Я, JoKeR, SempleR, Ghost,NiO) и новенькие: Joys, Crash, EliT, и Homer. EliT’a нам “pav” разрекламировал по полной программе, сказал, что у него уже есть свой сайт-портал и если будут вопросы, то к нему можно будет обратиться. Про остальных он ничего не сказал. Homer как-то сразу не влился в нашу компанию и вскоре ушел с курсов. Так мы просуществовали ещё пол года, изучая азы web-design’а и продолжая кодить на паскале. В это время я познакомился с челами из местных крупных клубов – это были в основном одиночки, но были и кланеры. Посмотрев не них я понял, что клан – это в первую очередь команда, активно работающая над каким-то общим делом, будь-то оттачивание мастерства по какой-нибудь хитовой гамесе или реализация крупного кодингово проекта.
  Именно после всех этих размышлений у меня зародилась идея создать собственный клан, в котором бы собралась вся элита знакомых мне геймеров и программеров.В это время мне купили Intel Celeron 566 c S3-Trio 4mb Video. Первоначальная задумка была в том, чтобы набрать кульную команду по Counter-Strike’ y и группу программистов ( на гамесы меня тогда, кстати как и щас, не тянуло и я хотел заниматься именно кодингом) для реализации собственных проектов. [cm] автоматически распался……
      Название клана я почему-то придумал сразу: “LamerS MusT DiE” – т.к ламеры должны сдохнуть! (Хотя , наверное, в то время некоторые из нас от них были не так уж и далеки :-) И  оригинально и  [LmD] звучит вроде гармонично. Итак, набор был объявлен.

Деятельность [LmD] началась с того, что мы с EliT’ом создали WwW пагу клана, мы её состряпали быстро, оба более-менее хорошо работали с HtmL. Запихнули её на Free хостинг www.lmd.dtn.ru – даже чат собственный туда умудрились вставить ( сейчас она уже давно не функционирует, т.к на халяве – месяц на сайте ничего не меняешь – тебя прикрывают! :(   
В это время к нам присоеденился Slash (в то время не у многих из нас был выход в и-нет, в отличии от него, он был просто хранилижем вареза с 80 гиговым винтом). Я написал наш «манифест» (ну устав команды) и набросал неплохую анкетку для Joiner’ов. (только в И-нет мы её забали выкинуть :-).Мы с EliT’ом кодили на Delphi, а SempleR, т.к у него дома ничего, кроме 486DX не стояло кодил на «Dos Languages» (в основном на Pascale и Quick Basic’e). Выпустили несколько релизов в том числе «Back Door» и «Port Scanner», но в основном безобидные программки типа приколов и лёгкого западла, умудрились написать даже «сапер»и «клеточный футбол» под дос.
       Набрали команду по Сounter-Strike, выступили на одном чампе,  но, как и стоило ожидать, не вошли даже в пятёрку, и решили, что CS, по крайней мере в данное время и с таким уровнем игры, не наше призвание. EliT поменял свой Pentium 166 c 4mb видео на борту на новенький AMD Atlon – 1600 c GForce 4 DDR64. Потом первый ажиотаж прошел и все как-то немного поутихли, у каждого появились новые увлечения и соответственно новые проблемы – мы попробовали себя в  роли  «толкинистов».И потом  командные дела, несколько, отошли на задний план….
      За тем наступила новая эпоха в деятельности нашего клана : мы решили несколько переквалифицироваться – с Net&I-net хакинга мы перешли на «пранк» и «фрикинг». Обусловлено это было ожиданием введения «повременки за телефон» в нашем городе, да и просто желанием чего-нибудь нового, оригинального, прикольного и интересного. Мы полностью разобрались с устройством и методами «фрика» таксофонов, после этого перешли на АТС. Записали кучу прикольных пранков с оригинальными текстами (кстати, если будут вопросы или желание их послушать мыльте delirium@udm.ru );  7+eR’у (SempleR’y)  купили новую тачку : с 486-DX6 он перешел на AMD Atlon Xp-1700 с Nvideo GForce 4 64DDR.
Т.е он перешел на новую ступень работы и соответственно программирования. После всех этих обновлений мы неделю менялись винтами с инфой, после чего решили выпустить диск с нашими релизами, пранками, собственными докими по фрику и прочей etc (решили назвать его [LmD]MaGaziNE ) Началась кропотлива работа по созданию интерфейса, набору материала, написания help’a к нашим релизам(их набралось около 25).Туда же мы решили запихнуть наш переделанный сайт с новым дезигном и содержанием. С диском мы так и не закончили – он лежит в полу готовом состоянии. Для начала решили набрать побольше материала и собственных наработок, и только потом выпускать всё это в виде диска. В данный момент идет работа над [LmD]E-Zine, в котором вы и найдете эту статью. А мы всё строим планы на будущее…
                                                                                    P.S.  Мне интересно чем это закончиться ?
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